CICTITV

Badearmatur UP | A5202AA
Baujahr: ab Mérz 2003 TeDo-SP-2008-06-12

bis Mai 2008 T~
Rosette

mit 4 Stiften zum Eindricken

ab Juni 2008
Rosette zum Aufschnappen

Oberfldchen: AA - Chrom

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 19 Putzschablone
2 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 20 Gewindering M45x1,5 A963023NU 1 St.
3 Griff komplett A962125AA 1 St. 21 O-Ring @41x1,78 A961863NU 1 St.
4 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 22 O-Ring @34,59x2,62 A961205NU 1 St.
5 Zugknopf M4 A963537AA 1 St. 23 JS-Kartusche MP komplett A962105NU 1 St.
6 Rosette A962128AA 1 St. 24 Dichtset Kartusche A962717NU 1 Set
7 Ejot-PT-Schraube KA 35x16 A962445NU 1 Set 25 Gewindehllse
8 Rosettenhalter und Pos. 7 A962107NU 1 St. 27 O-Ring @47,3x1,78 A963160NU 1 St.
9 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St. 28 Einsatz

10 O-Ring @20,24x2,62 A962530NU 1 St. 29 Bundschraube M4x12 K und KA-Z

11 Rosettenhalter A963441NU 1 St. 30 Umschaltdeckel komplett A963412NU 1 St.

12 Profildichtring A963444NU 1 St. 31 O-Ring @28,2x1,78 A961667NU 2 St.

13 Abdeckkappe fiir Umschaltung A963442AA 1 St. 32 O-Ring-Set A963523NU 1 Set

14 Umschaltung UP A963443NU 1 St. 33 Umschalteinsatz A962523NU 1 St.

15 Abdeckkappe und Pos. 16 A962130AA 1 St. 34 Batteriekdrper UP

16 O-Ring @31,47x1,78 A963154NU 1 St. 35 Stopfen G1/2

17 Dichtrahmen 38 Verlangerungsteile 20mm A963392NU 1 Set

18 Zylinderschraube M4x10 Distanzrahmen (zu flach) A960305AA 1 St.

[4
‘gﬂeal Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausearmatur UP | A5203AA
Baujahr: ab Marz 2003 TeDo-SP-2008-06-12

bis Mai 2008
Rosette
mit 4 Stiften zum Eindrticken

ab Juni 2008
Oberflachen: AA - Chrom Rosette zum Aufschnappen
Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge
1 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 21 O-Ring @41x1,78 A961863NU 1 St.
2 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 22 O-Ring @34,59x2,62 A961205NU 1 St.
3 Griff komplett A962125AA 1 St. 23 JS-Kartusche MP komplett A962105NU 1 St.
4 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 24 Dichtset Kartusche A962717NU 1 Set
6 Rosette A962129AA 1 St. 25 Gewindehiilse
7 Ejot-PT-Schraube KA 35x16 A962445NU 1 Set 27 0O-Ring @47,3x1,78 A963160NU 1 St.
8 Rosettenhalter und Pos. 7 A962107NU 1 St. 28 Einsatz
9 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St. 29 Bundschraube M4x12 K und KA-Z
10 O-Ring @20,24x2,62 A962530NU 1 St. 30 Umschaltdeckel komplett A963412NU 1 St.
11 Rosettenhalter A963447NU 1 St. 31 O-Ring @28,2x1,78 A961667NU 2 St.
12 Profildichtring A963444NU 1 St. 32 O-Ring-Set A963523NU 1 Set
15 Abdeckkappe und Pos. 16 A962130AA 1 St. 33 Umschalteinsatz A962523NU 1 St.
16 O-Ring @31,47x1,78 A963154NU 1 St. 34 Batteriekorper UP
17 Dichtrahmen 35 Stopfen G1/2
18 Zylinderschraube M4x10 38 Verldngerungsteile 20 mm A963391NU 1 Set
19 Putzschablone Distanzrahmen (zu flach) A960305AA 1 St.
20 Gewindering M45x1,5 A963023NU 1 St.

. [
Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten. ‘ @eal

Alfiere



CICTITV

Waschtisch- / Bidetarmatur | N9786AA
Baujahr: ab Marz 2003 TeDo-SP-2009-10-22

@ )

35-50

G114
‘I‘ max.170
Oberflachen: AA - Chrom

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 11 Verbindungsnippel Auslauf N960043AA 1 St.

2 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 12 Dichtungs-Set Auslauf N960011NU 1 St.

3 Griff komplett A962125AA 1 St. 13 Auslaufrohr 122 mm N960010AA 1 St.

4 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 14 Luftsprudler komplett N960008AA 1 St.

5 O-Ring @28,2x1,78 A961667NU 2 St. 15 Ausgleich-Set A960177AA 1 St.

6 Gewindering und O-Ring N960019AA 1 St. Zentrierdichtung A962208NU 1 St.

7 JS-Kartusche MP komplett A962105NU 1 St. 16 Zugknopf mit Zugstange N960012AA 1 St.

8 O-Ring @34,65x1,78 A962848NU 2 St. 17 Befestigungsset komplett A962357NU 1 St.

9 Einsatzstiick mit Kupferrohren 18 Klemmstiick A963404NU 1 St.

10 Armaturenkorper 19 Ab- und Uberlaufgarnitur A961230AA 1 St.

[4
‘gﬂeal Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.



Brausearmatur AP | N9788AA
Baujahr: ab Mérz 2003 TeDo-SP-2007-05-14

134-166

3

Oberfldchen: AA - Chrom

Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge
1 Wandhalter Brause verchromt A2395AA 1 St. 15 5-tlg. Schraubensatz zur N960026NU 1 St.
Brauseanschluss verchromt N960021AA 1 St. Gehausebefestigung
Flexschlauch sl 1/2x1/2 cm, 150 N8307AA 1 St. 16 AuBenhiilse Wanne/ Brause verchromt N960024AA 1 St.
verchromt 17 5-teiliger Satz O-Ring 31,47x1,78 N960025NU 1 St.
Griffkappe @46 mm verchromt N960014AA 1 St. 19 Uberwurfmutter 3/4” auBen NO043544AA 1 St.
5-tlg. Schraubensatz zur N960015NU 1 St. Wanne/Brause verchromt
Griffbefestigung 20 O-Ring 15,6x1,78 mm, 70 SH, 5-tig. NO43538NU 1 St.
Griff @46 mm verchromt N960016AA 1 St. Satz, neutral
Abdeckkappe @46 mm verchromt N960017AA 1 St. 21 Anschlussnippel Wanne/Brause neutral N043539NU 1 St.
O-Ring 25,12x1,78 mm, NC-Satz NO042107NU 1 St. 22 Gummidichtring 24x16x2 mm, 5-tlg. NO40004NU 1 St.
5-teilig neutral Satz
9 Kartuschenaufnahme @46 mm N960019AA 1 St. 23 Wandrosette Wanne/ Brause N960028AA 1 St.
verchromt verchromt
10 Kartusche Multiport Joystick N960020NU 1 St. 24 S-Anschluss mit Gerauchsdampfer NO45939AA 1 St.
11 Rickhalteventil fir Brause N042977NU 1 St. verchromt
12 Stab-Handbrause verchromt N9799AA 1St

Alfiere



CICTITV

Waschtischarmatur mit verlangertem Sockel | N9798AA

Baujahr: ab Marz 2003

gl

TeDo-SP-2009-10-22

Oberflachen: AA - Chrom
Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 12 Dichtungs-Set Auslauf N960011NU 1 St.
2 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 13 Auslaufrohr 122 mm N960010AA 1 St.
3  Griff komplett A962125AA 1 St. 14 Luftsprudler komplett N960008AA 1 St.
4 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 15 Armaturenkorper-Verlangerung
5 O-Ring @28,2x1,78 A961667NU 2 St. 16 Ausgleich-Set A960177AA 1 St.
6 Gewindering und O-Ring N960019AA 1 St. Zentrierdichtung A962208NU 1 St.
7 JS-Kartusche MP komplett A962105NU 1 St. 17 Befestigungsset komplett A962357NU 1 St.
8 O-Ring @34,65x1,78 A962848NU 2 St. 18 Zugstange komplett N960012AA 1 St
9 Einsatzstiick mit Kupferrohren 19 Schlauchleitung G3/8x300 A962632NU 1 St.

10 Armaturenkorper 20 Klemmsttick A963404NU 1 St.

11 Verbindungsnippel Auslauf N960043AA 1 St. 21 Ab- und Uberlaufgarnitur A961230AA 1 St.

[4
‘gﬂeal Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.



Einhebel-Badearmatur AP DN 15 | N9812AA

Baujahr: ab August 2011

TeDo-SP-2012-05-03

Oberflachen: AA - Chrom ~—
Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge
1 Wandhalter Brause verchromt A2395AA 1 St. 14 Luftsprudler komplett N960023AA 1 St.
Stab-Handbrause verchromt N9799AA 1 St. 15 Gewindestift M5x6 DIN 914 A860603NU 1 St.
3 Flexschlauch 1/2x1/2 cm, 150 ver- N8307AA 1 St. 16 Abdeckung + Pos.15 & 17 N960024AA 1 St.
chromt 17 O-Ring ©@31,47x1,78 A963154NU 1 St.
4 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 18 Zugknopf fiir Umschalter A963537AA 1 Set
5 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 19 Anschlussmutter G3/4 A960816AA 1 Set
6 Griff komplett A962125AA 1 St. 20 O-Ring ©@15,6x1,78 A961182NU 2 St.
7 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 21 Lagerung M19 x 1,5 linksgewinde
8 O-Ring @28,2x1,78 A961667NU 1 St. 22 Fiberring A961139NU 2 St.
9 Gewindering und O-Ring N960019AA 1 St. 23 Rosette N960028AA 1 St.
11 Riickflussverhinderer DW15 A962594NU 2 St. 24 S-Anschluss
12 Brauseanschluss verchromt N960021AA 1 St.
13 Umschalter komplett N960022NU 1 St.

. [
Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten. ‘ @eal

Alfiere



CICTITV

Waschtisch- / Bidetarmatur ohne Uberlaufgarnitur | N9816AA
Baujahr: ab August 2011 TeDo-SP-2012-05-03

® )

:
Oberflachen: AA - Chrom
Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge Pos. Bezeichnung Artikel-Nr. Menge

1 Griffkappe komplett A962124AA 1 St. 11 Verbindungsnippel Auslauf N960043AA 1 St.
2 Griffschraube M4 A961337NU 1 St. 12 Dichtungs-Set Auslauf N960011NU 1 St.
3 Griff komplett A962125AA 1 St. 13 Auslaufrohr N960010AA 1 St.
4 Abdeckkappe A962127AA 1 St. 14 Luftsprudler komplett N960008AA 1 St.
5 O-Ring ©28,2x1,78 A961667NU 2 St. 15 Ausgleich-Set A960177AA 1 St.
6 Gewindering und O-Ring N960019AA 1 St. Zentrierdichtung A962208NU 1 St.
7 JS-Kartusche MP komplett A962105NU 1 St. 16 Zugstange komplett N960012AA 1 St.
8 O-Ring @34,65x1,78 A962848NU 2 St. 17 Befestigungsset komplett A962357NU 1 St.
9 Einsatzstiick mit Kupferrohren 18  Klemmsttick A963404NU 1 St.

10 Armaturenkérper 19  Ab- und Uberlaufgarnitur A961230AA 1 St.

[4
‘gﬂeal Ideal Standard GmbH - Euskirchener StraBe 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Anderungen vorbehalten.





